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Lot No. Description Starts at

1
Book: "Edinburgh & Glasgow Railway Guidebook", 128pp soft 

cover (Auld Kirk Museum 1992). Fair/good.  ($15­$30)
$10

2
Book: "The Arbroath & Forfar Railway", Niall Ferguson, 240pp soft 

cover (Oakwood 2000). Good/very good.  ($15­$30)
$10

3
Book: "The Railwayman's Pocket-Book", 112pp hard cover 

(Conway 2011). Excellent.  ($15­$30)
$10

4
Book: "Atmospheric Railways", Charles Hadfield, 240pp hard cover 

(David & Charles 1967). Very good.  ($20­$40)
$10

5

Book: "A History of Railway Accidents, Safety Precautions and 

Operating Practices", Robert B. Shaw, 473pp hard cover (1978). 

Excellent.  ($15­$30)

$10

6
Book: "Railway Liveries: Great Western Railway", Brian 

Haresnape, 56pp soft cover (Ian Allan 1983). Good.  ($15­$30)
$10

7
Hornby R179 OO-gauge Grand Suspension Bridge Kit 

(unassembled). Very good in good box.  ($50­$100)
$40

8
Hornby R909 OO-gauge 18-piece Elevated Track Support Set. 

Very good in good box.  ($30­$60)
$20

9

Bachmann Branch-Line OO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Royal Scot" No. 6100, maroon. Name boards included but 

not attached. Untested, very good in very good wooden box.  

($200­$400)

$100

10
Atlas 305 HO-gauge Turntable with 304 Motor Drive. Good/very 

good with very good boxes.  ($50­$100)
$35

11

Bachmann HO-gauge "Thomas and Friends" Emily the Stirling 

Engine with Tender and two Coaches. Untested, excellent, with 

good plastic storage case.  ($50­$100)

$30

12

Bachmann Liliput HO-gauge Set of four DR 4-wheel Goods 

Wagons. Excellent in good original packaging but without box. (4)  

($40­$60)

$30

13

Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Wild Swan" 

No. 60021, green. Front bogie detached. Untested, good/very 

good.  ($100­$150)

$60

14
Eight Amercom HO-scale Locomotives, non-running display 

models. Excellent in mostly sealed packaging. (8)  ($60­$120)
$40

15
Eleven HO/OO-gauge Wagons of various types and brands. 

Fair/good. (11)  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

16

Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Nine 3-foot 

sections (some made up) and a short section. Very good. (10)  

($40­$80)

$30

17

Peco LK-20X HO/OO-scale "Manyways" Overall Roof Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in good box.  ($30­$60)

$15

18

Fourteen HO/OO-gauge 4-wheel Wagons of various types and 

brands. Some parts missing. Ranging from fair to very good. (14)  

($80­$160)

$50

19
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten sections, 

mostly 3-foot. Very good. (10)  ($40­$80)
$30

20

Roundhouse HO-gauge RS3 Diesel Locomotive Kit. Has been 

assembled apart from detail fittings. Includes instructions. 

Untested, good in very good box.  ($50­$100)

$40

21
Tracktorque PTPRC1 Receiver Control Unit and PTPCM2 Latching 

Relay Module. Untested, very good. (2)  ($40­$80)
$30

22

Two Ratio HO-gauge GWR 4-wheel Passenger Coach Kits 

(unassembled): 5610 3rd Class and 5613 Brake/3rd. Both appear 

complete, with instructions. Excellent in good/very good boxes. 

Plus two other boxes containing some parts. (2+)  ($30­$60)

$20

23

Two Ratio HO-gauge LMS ex MR Express Clerestory Coach Kits 

(unassembled): 5720 3rd/Luggage and 5723 Brake/3rd. Both 

appear complete, with instructions. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($30­$60)

$20

24
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Twelve 

sections of various lengths. Good. (12)  ($40­$80)
$30

25

Hornby OO-gauge electrically-controlled live steam Mallard Set. 

Includes LNER Class A4 4-6-2 Mallard Locomotive & Tender No. 

4468, blue; Transformer; Controller; oval of Track; Terminal Track 

& Wiring; Steam Oil, and other accessories. Without instructions. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($1000­$1500)

$600

26
Book: "Sir Nigel Gresley", Geoffrey Hughes, 216pp soft cover 

(Oakwood 2001). Good.  ($15­$30)
$10

27
Book: "Return from Dunkirk: Railways to the Rescue", Peter 

Tatlow, 184pp soft cover (Oakwood 2010). Excellent.  ($15­$30)
$10

28
Book: "The Deltics: A Symposium", C.J. Allen, G.F. Fiennes, et al., 

79pp hard cover (Ian Allan 1977). Very good.  ($15­$30)
$10

29
Book: "The Wemys Private Railway", A.W. Brotchie, 272pp hard 

cover (Oakwood 1998). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

30
Four HO-gauge Bridges/Viaducts: three tinplate, perhaps Marklin; 

and one plastic. Some rust, fair/good. (4)  ($30­$60)
$20

31
Quantity of Peco HO/OO-gauge Track. Includes straights, curves 

and points, plus some cork trackbed. Good. (50+)  ($40­$80)
$30

32

Seventeen HO/OO-gauge Wagons from Tri-ang, Bachmann, 

Peco, Fleischmann and Mainline. Very good, with good plastic 

storage case. (17)  ($50­$100)

$30

33

Three HO-gauge 4-wheel Wagons: Lima Low Sided Wagon with 

Vigie; Lima Closed Wagon; and Bachmann Liliput Open Wagon. 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($80­$160)

$50

34

Three Railway Books: "The Great Railway Bazaar"; "The 

Pleasures of Railways"; and "The West Highland Railway". All soft 

cover. Good/very good. (3)  ($20­$40)

$15

35

Three Railway Books: "The British Railway Pilot Scheme Diesel 

Locomotives", excellent; "Heritage DMUs", excellent; and booklet 

"The Development of the Railcar", very good. All soft cover. (3)  

($20­$40)

$15

36
Five Kadee HO-gauge Magne-Matic Coupler Sets. Excellent. (5)  

($30­$60)
$20

37
Fleischmann HO-gauge 0-4-0 Diesel Shunter, green. Untested, 

good.  ($30­$60)
$20

38
Five HO/OO-gauge 4-wheel Wagons, mostly Hornby and Tri-ang. 

Good. (5)  ($30­$60)
$15

39
H&M box of six SMI Point Motors. With instructions. Excellent in 

very good box.  ($60­$120)
$40

40

Alco Models (Korea) S-119 HO-gauge brass PRR 2-10-2 

Locomotive & Tender, unpainted. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($250­$400)

$200

41

Bachmann Spectrum 81226 HO-gauge 2-rail Virginian H16-44 

Diesel Locomotive. Railings included, not attached. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

42
Five HO-gauge American bogie Vans. One missing an axle. 

Good/very good. (5)  ($80­$160)
$50

43
HO-gauge diecast SNCF 4-wheel Closed Van with Vigie. Very 

good.  ($10­$20)
$5

44
HO-gauge PRR bogie Track Cleaning Van, yellow. Excellent.  

($20­$40)
$15
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Lot No. Description Starts at

45
HO-gauge SNCF bogie Passenger Coach, silver. One bogie 

broken and missing wheels. Fair.  ($15­$30)
$5

46

Four Fleischmann HO-gauge Wagons: two bogie Open Wagons 

and two 4-wheel Open Wagons. Very good/excellent, three in very 

good boxes. (4)  ($40­$80)

$30

47

Eight Peco HO/OO-gauge Track Items: SLE87X Electrofrog LH 

Curved Point; SL94X Insulfrog Long Crossing; two SLE95X 

Electrofrog RH Medium Radius Points; SLE96X Electrofrog LH 

Medium Radius Point; SLE91X Electrofrog RH Small Radius Point; 

SLE91X Electrofrog LH Small Radius Point; and SLE97X 

Electrofrog Point Y. Very good in very good boxes. (8)  ($50­$100)

$30

48
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Approx. ten 

sections of various lengths. Good. (10)  ($40­$80)
$30

49
Proto 2000 HO-gauge GP30 Locomotive. Boxed as new.  

($100­$200)
$60

50

Four HO-gauge Kits (unassembled): Westerfield PRR Box Car; 

InterMountain PFE Steel Sided Ice Bunker; Athearn Rib Sided 

Hopper; and Taurus "Dazzy Bros. Pipe Supply Co." Building. One 

sealed, all others appear complete. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($40­$80)

$30

51

Five Bethlehem Car Works No. 430 HO-gauge PRR Class B-60 

Baggage Van Kits (unassembled). Most appear to be complete. 

Very good in good boxes. (5)  ($80­$160)

$50

52
BTS 17470 HO-scale "Clegg's Cabin" Kit (unassembled). As new 

in sealed box.  ($30­$60)
$20

53
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Seventeen 

sections, mostly 3-foot. Good. (17)  ($50­$100)
$40

54
Quantity of HO/OO-gauge Buildings and Scenic Items. Fair. (21+)  

($50­$100)
$40

55

Quality Craft Models 105 HO-scale wooden PRR Signal Rower Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$20

56
Two Bachmann 17534 HO-gauge Centre Flow Hoppers "Shell". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)
$25

57

Two Campbell HO-scale Building Kits (unassembled): 397 Ice 

House & Cafe; and 425 Kiowa Trackside Details No. 1. Both 

appear complete, with instructions. Very good in good boxes. Plus 

boxes and a few pieces only from two other kits. (2+)  ($100­$200)

$50

58

Three Roundhouse HO-gauge Kits: "Union Pacific" Van, 

assembled; and two "Union Pacific" Box Cars, unassembled, 

boxed. Excellent. (3)  ($40­$80)

$25
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Lot No. Description Starts at

59

Six Red Caboose HO-gauge Rolling Stock Kits (unassembled): 

three Tank Cars; Box Car; PFE Refrigerated Car; and Wine Car. 

All appear complete, with instructions. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($50­$100)

$40

60

Six New-Ray HO-gauge 4-wheel Wagons: two Flat Wagons; two 

Cattle Wagons; and two Vans "Bear Honey". Excellent. (6)  

($40­$80)

$30

61

Eastern Car Works HO-gauge PRR bogie 65-foot Mill Gondola Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and bogies. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$25

62

Con-Cor HO-gauge 54-foot Mill Gondola Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Excellent in good box.  

($30­$60)

$25

63

Jouef HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. CC6505, silver & 

red. With one Kadee coupling, may have DCC. Untested, very 

good.  ($100­$150)

$40

64
Lima 2901 HO-gauge DB bogie Tank Wagon "Butagaz", silver. 

Very good/excellent in poor box.  ($20­$40)
$10

65
Lima HO-gauge Articulated Auto Transporter. Excellent in good 

box.  ($30­$50)
$20

66
Mainline HO-gauge BR Transrail Co-Co Diesel Locomotive No. 

56047, grey. Untested, excellent.  ($50­$100)
$30

67
Quantity of Atlas HO-gauge nickel-silver Flex Track. Eight 3-foot 

sections. Good/very good. (8)  ($30­$60)
$20

68
Quantity of HO-gauge Diesel Locomotive Parts. Includes three 

complete locos. As is.  ($40­$80)
$30

69
Model Power HO-gauge Santa Fe Baldwin Shark Nose Diesel 

Dummy Unit. Very good/excellent in good box.  ($50­$100)
$20

70
Three Sets of Atlas No. 81 HO-scale 3-inch Bridge Piers, total of 

twelve piers. Excellent in fair boxes. (3)  ($20­$40)
$5

71

Two Bachmann Spectrum HO-gauge PRR bogie Passenger 

Coaches: 89014 Diner and 89016 Observation Car. Excellent in 

good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

72

Three HO/OO-scale Building Kits (unassembled): Ratio 508 Pump 

House/Boiler House; Timberline 348 Grain Elevator; and Vollmer 

5610 2-story House. All appear complete. Very good/excellent in 

good boxes. (3)  ($80­$160)

$50
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Lot No. Description Starts at

73
Rivarossi 2743 HO-gauge Santa Fe bogie Passenger Coach, 

green. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

74
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten sections, 

mostly 3-foot. Good/very good. (10)  ($40­$80)
$30

75
Quantity of wooden Kits and Parts, including HO-scale buildings. 

Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

76

Two Funaro & Camerlengo HO-gauge War Emergency Steel 

Gondola Kits (unassembled): 6421 Santa Fe and 6423 

Pennsylvania. Both appear complete, with instructions. Excellent in 

good boxes. (2)  ($80­$160)

$50

77
Pemco HO-gauge Union Pacific SD-35 Diesel Locomotive No. 

6879, yellow. Untested, excellent.  ($40­$80)
$30

78

Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Approx. 

twenty 3-foot sections. Plus some cork underlay. Good with original 

box. (20+)  ($100­$200)

$60

79
Two HO-gauge ATSF bogie Hopper Wagons, brown. With Kadee 

couplings. Excellent. (2)  ($40­$80)
$35

80

Two HO-scale Building Kits (unassembled): Model Power 461 "Ace 

Hardware", as new in sealed box; and Life-Like 1339 "The 

Belvedere Downtown Hotel", appears complete, very good in fair 

box. (2)  ($80­$160)

$50

81
Two Lima HO-gauge BR bogie Passenger Coaches: 1st Class 

Corridor Coach and Restaurant Car. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

82
Two Lima 3065 push-button Control Boxes. Very good in good 

boxes. (2)  ($20­$40)
$10

83
Two Jouef HO-gauge bogie Passenger Coaches: Orient Express 

Sleeping Car; and SNCF Coach, green. Good. (2)  ($40­$80)
$30

84
Two Jouef HO-gauge bogie Orient Express Coaches: Sleeping Car 

and Dining Car. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

85

Two HO-scale Building Kits (unassembled): Steam Era S0001 

Australian Colonial Cottage, appears complete, excellent in very 

good box; and Suydam No. 18 Mining Co. Mill, appears complete, 

very good in fair box. (2)  ($80­$160)

$50

86
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten sections, 

mostly 3-foot. Very good. (10)  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

87

Two HO-scale Building Kits (unassembled): Sequoia 4014 "J&N 

Chemical Co."; and Dyna-Model 312P "Mrs O'Malley's Place". Both 

appear complete. Very good in good boxes. (2)  ($80­$160)

$50

88
Two Life-Like HO-gauge CRC NJ bogie Cabooses. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($20­$40)
$15

89

Two Magnuson HO-scale Building Kits (unassembled): 439-530 

"White Tower Restaurant"; and M403 "Bill's Glass Shop". Both 

appear complete. Very good/excellent in fair boxes. (2)  ($50­$100)

$40

90
Two plastic HO-gauge Railers, one Lima and one Fleischmann. 

Very good. (2)  ($20­$40)
$10

91
Two Roundhouse HO-gauge Box Car Kits (unassembled). One 

with bogies. Very good in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

92

Walthers 932-4468 HO-gauge Set of twelve DM&IR 4-wheel Ore 

Wagons. With Kadee couplings. Very good in good box.  

($120­$160)

$70

93
Eight Trix Twin OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Good/very good. (8)  ($100­$200)
$50

94

Large quantity of Trix Twin OO-gauge Track: twelve straights, 

twenty-two curves, and a straight terminal section. On Bakelite 

bases. Very good, mostly in original boxes.  ($100­$200)

$50

95

Three Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, 

maroon: two 1st Class Corridor Coaches; and Buffet Car. Very 

good. (3)  ($80­$160)

$60

96
Trix Twin (W. Germany) OO-gauge 3-rail DB Bo-Bo Diesel 

Locomotive, maroon. Untested, good.  ($200­$400)
$150

97

Five Trix Twin 865 OO-gauge Tracks with Buffer Stops: two pairs 

and one single. Good/very good in good/very good boxes. (5)  

($30­$60)

$20

98
Trix Twin 472 OO-gauge Controller. With connecting wires. 

Untested, very good in good box.  ($40­$80)
$20

99
Trix Twin 715 OO-scale Crane on Base. Very good in very good 

box.  ($40­$80)
$30

100
Trix Twin OO-gauge "Many-Ways" Station Set. Very good in 

fair/good box.  ($80­$160)
$60

101 Quantity of Trix Instructions and Brochures. Good.  ($15­$30) $10
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Lot No. Description Starts at

102
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 67611, 

black. Untested, very good.  ($100­$200)
$80

103
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR bogie Restaurant Car, with lighting. 

One bogie loose. Good/very good in good box.  ($30­$60)
$20

104 Quantity of Trix Twin Bits and Pieces. As is.  ($30­$60) $20

105

Three Trix Twin OO-gauge LMS Passenger Coaches; two 

Brake/3rd, very good/excellent in good boxes; and Full 3rd, very 

good. (3)  ($80­$160)

$60

106
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

6201, black. Untested, good/very good.  ($100­$200)
$90

107

Three Trix Power Items: 498/240A Power Controller, 200-250VAC; 

Compact Power Controller, 220VAC; and Train Controller with 

Whistle, 4.5-12VDC. Untested, very good. (3)  ($100­$200)

$60

108

Trix Twin OO-gauge 3-rail LMS 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

1168, maroon. With instruction booklet. Untested, very 

good/excellent in good box.  ($200­$400)

$100

109
Trix Twin 726 OO-scale Home Bracket Signal, with light. Includes 

instruction booklet. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

110

Three Trix Twin OO-gauge LNER Teak bogie Brake/3rd Coaches. 

Some scratches on roofs. Very good, two in very good boxes. (3)  

($80­$160)

$60

111
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Locomotive & Tender, green. 

Untested, good.  ($100­$200)
$80

112
Trix Twin OO-gauge bogie Passenger Brake Van, green. Very 

good.  ($20­$40)
$15

113
Two Trix 761 OO-scale Yard Lamps. Good in good boxes. (2)  

($30­$60)
$20

114
Trix Twin OO-gauge bogie Weltrol Wagon with Transformer Load. 

Good.  ($20­$40)
$15

115
Trix Twin OO-gauge 3-rail Bo-Bo Electric Locomotive, blue. 

Untested, good.  ($200­$400)
$150

116

Trix Twin 653 OO-gauge 3-rail 4-wheel Goods Brake Van, with 

operating tail light. Some patches of corrosion. Good/very good in 

good box.  ($30­$60)

$20
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117
Two Trix Twin OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

Full 1st and Brake/3rd. Some marks on roofs. Good. (2)  ($40­$80)
$30

118
Two Trix Twin OO-gauge 3-rail Track Items: LH Point; and Track 

Section with Buffer Stop. Good. (2)  ($30­$60)
$20

119 Seven Issues of Trix Twin Gazette. Very good. (7)  ($10­$20) $5

120
Trix Twin (W. Germany) OO-gauge 3-rail DB Bo-Bo Electric 

Locomotive, maroon. Untested, fair/good.  ($200­$400)
$150

121
Trix Twin OO-gauge 3-rail LNER 0-4-0 Goods Tank Locomotive 

No. 298, black. Untested, very good in good box.  ($100­$200)
$70

122

Very large quantity of Trix Twin OO-gauge 3-rail Track. Includes 

straights, curves, and one point. Mostly good. Plus two EMPTY set 

boxes, fair.  ($50­$100)

$40

123

Very large quantity of Trix Twin OO-gauge 3-rail Track. Includes 

straights, curves, terminal tracks, uncouplers, one point, and one 

crossing. Good/very good.  ($100­$200)

$60

124
Two Trix Twin OO-gauge 3-rail bogie Passenger Coaches: Full 3rd 

and Brake/3rd. With lighting. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

125
HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4827. With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($100­$200)
$50

126
Austrains Basix HO-gauge Pack OT1 of three 4-wheel Tank 

Wagons. Excellent in excellent box.  ($100­$200)
$80

127
HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4842. With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($100­$200)
$50

128
EMPTY BOX for HO-gauge Wagon, from Berg's, originally held 

Southern Aurora Van. Very good.  ($15­$30)
$10

129

Four HO-gauge NSW End Platform bogie Passenger Coaches. 

Three with Kadee couplings, one without couplings. Very good. (4)  

($100­$200)

$80

130

Minimodels HO-gauge NSWGR Sydney Suburban Passenger Set. 

Incomplete, contains three trailers, missing power car. With Kadee 

couplings. Excellent in very good box.  ($300­$600)

$250

131

Minimodels HO-gauge NSWGR U-Set. Contains two motorised 

Power Cars and two Trailers. With Kadee couplings, includes 

decal sheet. One power car body loose from chassis. Untested, 

very good/excellent in very good box.  ($300­$600)

$250

First Monday Toy Auction July 2021 Page 9 of 29



Lot No. Description Starts at

132

Minimodels HO-gauge NSWGR U-Set. Contains two motorised 

Power Cars and two Trailers. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($300­$600)

$250

133
EMPTY BOX for Minimodels 536 HO-gauge NSW U-Set. Very 

good/excellent.  ($15­$30)
$10

134

Mansfield (Samhongsa) Premium Model HO-gauge brass NSWGR 

AD60 Class 4-8-4+4-8-4 Garratt Steam Locomotive. Fitted with 

QSI Titan DCC controller and sound, instructions included. With 

rear Kadee coupling. Tested by vendor and working. Excellent in 

very good box.  ($1000­$1500)

$1,000

135

Framed Print: "Journey of the Giants", by Brian Baigent. Depicts 

Garratt Locomotive No. 6040 running in the countryside. 720mm x 

530mm. No. 335 of  390. Excellent.  ($150­$250)

$100

136

Framed Oil Painting: "Lithgow Winter", by Phil Belbin. Depicts 5720 

steam locomotive in snow at Lithgow turntable. 600mm x 440mm. 

Excellent.  ($150­$250)

$100

137

Framed Print: "Branch Line Duties", by Brian Baigent. Depicts 

2331 steam locomotive. 680mm x 490mm. No. 52 of 225. 

Excellent.  ($150­$250)

$100

138

Framed Print: "Delivering the Goods", by Brian Baigent. Depicts 

9001 and 8201 diesel locomotives in outback NSW. 570mm x 

370mm. Excellent.  ($150­$250)

$100

139

Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail VR "Spirit of Progress" 4-6-2 

Locomotive & Tender, blue. Loco has been repainted, front bogie 

detached, motor loose. Tender has some scratches and dents. 

Untested, fair.  ($400­$800)

$300

140

Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor 

Spirit", yellow & red. Missing wheels, axles and parts of side 

frames, chassis bent. Poor.  ($30­$60)

$20

141
Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Van "Peters Ice Cream". 

Substantial paint loss and some rust. Poor.  ($30­$60)
$20

142
Robilt (Australia) O-gauge bogie Van "Pennant Kerosene", red. 

Has been overpainted. Good.  ($40­$80)
$30

143

Maurlyn (Australia) O-gauge VR "Spirit of Progress" bogie 

Baggage Van. Some scratches and blemishes to paintwork. 

Fair/good.  ($100­$200)

$80

144

Robilt (Australia) O-gauge clockwork No. 101 NSWGR Train Set. 

Contains 0-4-0 Locomotive & Tender; 4-wheel Open Wagon; and 4-

wheel Closed Van. All pieces red. With key, motor needs attention. 

Loco is missing side rods, van is missing one axle and two side 

frames. Fair/good in fair/good cardboard case.  ($300­$600)

$200

145

Robilt O-gauge clockwork VR 4-6-2 Locomotive & Tender "Sir 

Edward Henty" No. 302, blue. With speed governor, tested and 

working. Very good.  ($1000­$1500)

$800
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146
Strong (Australia) O-gauge Level Crossing. A few pieces missing, 

much paint loss. Poor/fair.  ($30­$60)
$20

147 Two O-gauge Australian bogie Milk Vans. Good. (2)  ($50­$100) $40

148
Scratch-built O-gauge 3-rail NSWGR bogie Mail Van, with interior 

lighting. Very good.  ($40­$80)
$30

149
O-gauge wooden Australian bogie Passenger Coach. Fair.  

($40­$80)
$30

150

O Gauge House NSW SFS Passenger Coach Parts: cast 

aluminium sides, ends and bogie brackets; and wooden roof. Very 

good.  ($250­$350)

$200

151

O Gauge House NSW OFS Passenger Coach Parts: cast 

aluminium sides, ends and bogie brackets; and wooden roof. Very 

good.  ($250­$350)

$200

152

O Gauge House NSW SFS Passenger Coach Parts: cast 

aluminium sides, ends and bogie brackets; and wooden roof. Very 

good.  ($250­$350)

$200

153
O Gauge House Original Pattern for NSW MHO/VHO Guard's Van 

Side & End. Very good.  ($50­$100)
$50

154
O Gauge House Original Pattern for NSWGR FS Passenger 

Coach Side. Good.  ($150­$250)
$100

155
O Gauge House pair of cast aluminium Sides and Bogies for NSW 

FS Passenger Coach. Good/very good.  ($100­$200)
$80

156
O Gauge House pair of cast aluminium Sides for NSW FS 

Passenger Coach. Very good.  ($50­$100)
$50

157
O Gauge House pair of cast aluminium Sides for NSW FS 

Passenger Coach. Good/very good.  ($50­$100)
$50

158
O Gauge House pair of cast aluminium Sides for NSW FS 

Passenger Coach. Good.  ($50­$100)
$50

159
O Gauge House pair of cast aluminium Sides for NSW FS 

Passenger Coach. Very good.  ($50­$100)
$50

160

O Gauge House Rolling Chassis for C30 Tank Locomotive, 

partially assembled. Includes etched plate of rods, etc. Good.  

($50­$100)

$50
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161

ACE Trains ELB/1 O-gauge 3-rail LMS 4-4-4 Tank Locomotive 

"LNER 4-4-4", green. Untested, very good in very good box.  

($500­$800)

$350

162

ACE Trains O-gauge 3-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman" No. 60103, blue. Untested, excellent in very good box.  

($1500­$2000)

$900

163

Book: "A Century of Model Trains", Allan Levy, 208pp hard cover 

(New Cavendish 1978). Very good, with fair outer sleeve.  

($80­$160)

$60

164
Bassett-Lowke O-gauge 4-wheel Open Wagon "Bretnall & 

Cleland". Very good.  ($40­$80)
$30

165
Bassett-Lowke O-gauge LMS 4-wheel Open Wagon, grey. Fair.  

($20­$40)
$15

166

Four Middleton O-gauge Hornby style LNER Teak bogie 

Passenger Coaches: Mail Van; Luggage Van; Restaurant Car; and 

Sleeping Car. Excellent in very good boxes. (4)  ($800­$1200)

$600

167

Three Middleton O-gauge Hornby style No. 2 LNER Teak bogie 

Passenger Coaches: 1st/3rd; Full 3rd; and Brake/3rd. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($500­$900)

$400

168
Five Hornby Series O-gauge clockwork Buffer Stops. Poor/fair. (5)  

($30­$60)
$20

169

Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: LMS Open Wagon; Flat 

Wagon; Timber Wagon with Load; NE Refrigerated Van; and 

Brake Van. Fair/good. (5)  ($100­$150)

$60

170

Hornby O-gauge 4-wheel Crane Truck, red. With mixed plastic & 

tinplate wheels. Hook missing, crane and chassis both slightly 

bent. Fair.  ($30­$50)

$20

171
Hornby O-gauge 4-wheel Flat Truck with Cable Drum. Good/very 

good in good box.  ($40­$60)
$25

172

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 40, 

black. Motor tested and working but needs some attention. 

Fair/good.  ($80­$160)

$50

173
Hornby O-gauge 4-wheel GW Cattle Wagon. Has been repainted. 

Very good, with repro box.  ($20­$40)
$10

174
Hornby O-gauge BR 4-wheel Flat Wagon with Furniture Container. 

Very good.  ($30­$60)
$20

175
Body only from Hornby O-gauge "Lord Nelson" Locomotive. Fair.  

($20­$40)
$10
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176
Four Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. One roof 

missing. Poor. (4)  ($30­$60)
$25

177 Hornby O-gauge Clockwork Key. Fair.  ($20­$40) $10

178

Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive No. 101, 

maroon. Tested and working. One buffer head missing, control 

knobs missing. Good in good box.  ($100­$200)

$80

179
Hornby O-gauge clockwork No. 2 Turntable. Good/very good in 

good box.  ($30­$60)
$20

180
Hornby O-gauge M Series clockwork 0-4-0 Locomotive, green, 

without tender. Tested and working. Fair.  ($40­$80)
$30

181 Small Hornby Clockwork Key. Very good.  ($15­$30) $10

182
Hornby O-gauge M Series BR 4-wheel Tender. Some staining. Fair 

in poor (wrong) box.  ($20­$40)
$15

183
Hornby O-gauge M Series clockwork 0-4-0 Locomotive, green, 

without tender. Tested and working. Fair.  ($40­$80)
$30

184
Hornby O-gauge M Series BR 4-wheel Tender, green. Fair.  

($20­$40)
$15

185 Hornby O-gauge Double Arm Semaphore Signal. Poor.  ($30­$60) $20

186

Four Hornby O-gauge NE 4-wheel Wagons: three No. 1 Timber 

Wagons with Loads, good; and Goods Brake Van, fair. All in good 

(some wrong) boxes. (4)  ($80­$160)

$60

187
Four sections of Hornby O-gauge clockwork Double Curved Track. 

Fair. (4)  ($40­$60)
$20

188
Hornby O-gauge No. 1 Level Crossing. Very good in good/very 

good box.  ($30­$60)
$25

189

Hornby O-gauge No. 2 LMS 4-4-0 Locomotive & Tender No. 2711, 

maroon. With Goddard mech, modified for battery running, battery 

compartment in tender. Untested, fair.  ($250­$350)

$180

190
Hornby Series O-gauge NE bogie Breakdown Wagon with Crane. 

Good/very good.  ($150­$200)
$100
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191

Hornby Series O-gauge LMS No. 2 bogie Cattle Wagon. Roof has 

been repainted, some paint loss on body. Good in good box.  

($90­$180)

$70

192
Hornby Series O-gauge 4-wheel Private Owner Van "Colman's 

Mustard", OAG, nickel wheels. Much paint loss. Fair.  ($50­$100)
$40

193

Hornby Series O-gauge LNER No. 1 4-wheel Milk Van, green, 

OAG, black wheels. A little paint loss, some wear to labels. Good.  

($30­$60)

$20

194
Hornby Series O-gauge LMS No. 2 bogie Lumber Wagon with 

Load. Some paint loss. Good in fair box.  ($80­$160)
$60

195
Hornby O-gauge clockwork No. 0 LNER 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 2710, green. Untested, very good.  ($200­$300)
$150

196
Hornby O-gauge No. 1 Water Tank. Excellent in good box.  

($40­$80)
$30

197
Hornby Series O-gauge bogie Trolley Wagon, grey, with two Cable 

Drums. Very good in good box.  ($100­$150)
$70

198
Hornby O-gauge pair of Liverpool Cable Drums. Very good. (2)  

($15­$30)
$10

199
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Home/Distant Semaphore 

Signal. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

200
Hornby O-gauge pre-war LMS 4-wheel Timber Wagon with Load, 

OAG. Fair.  ($20­$40)
$15

201

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 Special GW 4-4-2 Tank 

Locomotive No. 2221, green. Tested and working, but drive wheels 

have fatigued and are catching. Good in fair/good box.  

($400­$600)

$300

202
Hornby Series O-gauge bogie Pullman Coach "Alberta. Fair.  

($100­$200)
$80

203

Hornby Series O-gauge bogie Pullman Coach "Iolanthe". With 

replacement windows and wheels. Excellent in poor (wrong) box.  

($200­$400)

$150

204 Hornby Series O-gauge Footbridge. Fair.  ($30­$60) $25

205
Hornby Series O-gauge GW bogie Breakdown Wagon with Crane. 

Very good in fair box.  ($100­$200)
$80
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206

Hornby O-gauge pre-war No. 1 LMS 4-wheel Crane Truck, green, 

OAG, nickel wheels. Paintwork starting to flake in some areas, 

some rust on wheels and couplings. With string and hook. Good.  

($40­$80)

$30

207
Hornby Series O-gauge NE No. 2 bogie Lumber Wagon with Load. 

Excellent in good box.  ($100­$150)
$90

208

Hornby Series O-gauge LNER No. 1 4-wheel Cattle Van, green, 

OAG, black wheels. Roof has been repainted, some paint loss and 

a little rust, a little wear to labels. Good.  ($30­$60)

$20

209
Hornby Series O-gauge NE bogie High Capacity Brick Wagon, 

brown. With plastic wheels. Some paint loss. Good.  ($100­$140)
$70

210

Three Hornby O-gauge 4-wheel Coaches: two Passenger Coaches 

and a Brake Van. Brake van is missing one axle. Fair. (3)  

($40­$80)

$30

211

Large quantity of Hornby O-gauge clockwork Track. Includes 

straights, curves, LH points, crossing, and clips. Fair/good.  

($30­$60)

$20

212 Hornby Series O-gauge Wayside Station. Poor.  ($30­$60) $20

213
Nine Hornby O-gauge Spoked Wheel Sets: eight for wagons and 

one for snow plough. Good/very good. (9)  ($50­$100)
$45

214

Quantity of Connecting & Coupling Rods for Hornby O-gauge 

Locomotives. Includes MO, early No. 1, late No. 1, No. 1 Special & 

No. 2 Special. Very good.  ($50­$100)

$40

215
Quantity of Hornby O-gauge Locomotive Wheels, of various types. 

Very good. (42)  ($50­$100)
$40

216
Sixteen Hornby O-gauge Wheel Sets: eight Mansell and eight for 

No. 2 Special Pullmans. Good. (16)  ($100­$200)
$60

217
Hornby O-gauge Set of twenty-four plastic Wheels with twelve 

Axles. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

218
Twelve reconditioned Hornby O-gauge tinplate Wheel Sets. Good.  

($60­$120)
$40

219

O-gauge tinplate Rolling Stock: 0-4-0 Locomotive & BR Tender; 4-

wheel Tank Wagon "Esso"; and 4-wheel Side Tipping Wagon. 

Loco tested and working. Very good.  ($100­$200)

$80

220
Hornby O-gauge No. 2 Single Arm Home Semaphore Signal. A 

little rust. Good in good box.  ($40­$80)
$30
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221
Hornby Series O-gauge bogie Trolley Wagon, red, with two Cable 

Drums. Excellent in fair box.  ($130­$260)
$90

222
Hornby Series O-gauge clockwork Double Track Level Crossing. 

Fair.  ($50­$100)
$40

223
Hornby Series O-gauge GW 4-wheel Goods Van, grey. With 

plastic wheels. Very good.  ($80­$160)
$60

224
Hornby Series O-gauge GW 4-wheel Open Wagon, OAG. Missing 

one coupling. Fair.  ($30­$60)
$25

225

Hornby Series O-gauge clockwork No. 3C GW 4-4-2 Locomotive & 

Tender "Caerphilly Castle" No. 4073, green. Tested and working. 

Includes three lamps and instructions. Very good/excellent in 

fair/good boxes.  ($700­$1200)

$550

226 Two Clockwork Keys, suitable for O-gauge. Fair. (2)  ($30­$60) $20

227
Hornby Series O-gauge LMS bogie Goods Van, grey, with nickel 

wheels. Much paint loss to body. Fair.  ($50­$100)
$40

228
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van, OAG. Some 

paint loss and rust. Fair.  ($50­$100)
$40

229
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Semaphore Signal. Very 

good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

230
Hornby O-gauge pair of clockwork Points, PL1 LH & PR1 RH. Fair 

in fair box.  ($20­$40)
$15

231
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Breakdown Truck with 

Crane. Missing winch, much paint loss. Poor.  ($40­$80)
$30

232
Hornby Series O-gauge GWR 4-wheel 1st Class Passenger 

Coach. Good/very good in good box.  ($40­$60)
$30

233
Hornby Series O-gauge LMS bogie Luggage Van. Some marks on 

one door. Very good in repro box.  ($100­$150)
$80

234
Hornby Series O-gauge 4-wheel Crane Truck, blue & yellow. 

Excellent in poor box.  ($40­$80)
$30

235
Hornby Series O-gauge LMS bogie Cattle Wagon, grey & green. 

With plastic wheels. Very good in repro box.  ($100­$200)
$80
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236

Hornby O-gauge pre-war 4-wheel McAlpine Rotary Tipping Wagon, 

grey, OAG, nickel wheels. A little rust spotting to body, minor wear 

to labels, some rust on wheels. Good.  ($30­$60)

$20

237

Hornby Series O-gauge LMS bogie High Capacity Wagon, grey. 

With plastic wheels. One side very slightly bent. Good/very good.  

($80­$160)

$60

238
Hornby Series O-gauge NYC 4-wheel Caboose, green with orange 

roof. Some rust. Fair.  ($30­$60)
$25

239

Book: "The Hornby Gauge O System", Hornby Companion Series, 

Chris & Julie Graebe, 5440pp hard cover (New Cavendish 1985). 

Very good.  ($80­$160)

$60

240
Hornby Series O-gauge NE bogie Goods Van, grey & blue. Some 

paint loss. Good/very good in poor box.  ($100­$160)
$80

241
Hornby Series O-gauge NE bogie Trolley Wagon, brown. Without 

load, missing one stake. Very good.  ($100­$180)
$80

242
Hornby Series O-gauge SR 4-wheel Open Wagon. Fair/good.  

($30­$60)
$25

243
Hornby Series O-gauge Signal Box "Windsor". Some paint loss 

and rust. Poor/fair.  ($80­$160)
$60

244
Hornby Series O-gauge Passenger Station "Windsor", with two 

ramps. Some paint loss and rust. Fair.  ($100­$200)
$80

245
Hornby Series O-gauge Viaduct with Ramps. Good/very good.  

($50­$100)
$40

246
Hornby Series O-gauge Nord 4-wheel Brake Van with Vigie, OAG. 

Some paint loss. Good in poor box.  ($80­$160)
$60

247

Hornby Series O-gauge No. 2 bogie Timber Wagon, red, with 

Load. Excellent in fair box with one end flap detached.  

($100­$140)

$80

248
Hornby Series O-gauge SR 4-wheel Cattle Wagon. With plastic 

wheels. Some paint loss and stains. Fair.  ($50­$100)
$40

249
Hornby Series O-gauge SR bogie Van. Some paint loss and rust. 

Poor/fair.  ($50­$100)
$40

250
Hornby Series O-gauge LNER 4-wheel Snow Plough, OAG. Some 

paint loss. Good/very good.  ($100­$160)
$70
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251

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: LMS Hopper Wagon, 

green; Rotary Tipping Wagon "Trinidad"; and NE Cattle Wagon. 

Fair, with repro boxes. (3)  ($60­$120)

$50

252
O-gauge tinplate Platform Crane. Missing string and hook. Fair.  

($20­$40)
$10

253
Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Brake Van and Crane 

Truck. Very good. (2)  ($50­$90)
$40

254

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: LMS Hopper Wagon, 

green; and Side Tipping Wagon "Trinidad", yellow. Fair/good. (2)  

($50­$90)

$40

255
Two Hornby O-gauge M Series 4-wheel Passenger Coaches. Fair. 

(2)  ($30­$50)
$20

256
Two Hornby O-gauge M1 Trackside Items: Home Signal and 

Loading Gauge. Good. (2)  ($30­$60)
$25

257

Two Hornby Series (France) O-gauge SNCF 4-wheel Wagons: 

Open Wagon with Vigie; and Side Tipping Wagon. Fair/good. (2)  

($40­$80)

$30

258
Two Hornby O-gauge No. 1 Buffer Stops. Good/very good in good 

boxes. (2)  ($30­$60)
$25

259 Brimtoy O-gauge tinplate Signal Box. Poor/fair.  ($15­$30) $10

260
Three Brimtoy O-gauge Items: Station; Tunnel; and Level 

Crossing. Good/very good. (3)  ($30­$60)
$20

261
Three 40-inch Lengths of Atlas O-gauge 3-rail Track. Very good. 

(3)  ($60­$120)
$50

262
Six Lengths of Atlas O-gauge 3-rail Track, various lengths. 

Good/very good. (6)  ($150­$200)
$100

263

Large quantity of Atlas O-gauge 3-rail Track: forty-seven Full 

Curves; three small Straight Sections; LH Motorised Point; and RH 

Motorised Point. Good/very good. (52)  ($200­$400)

$150

264

Marklin O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender, green. 

Tested and working. Some blemishes to paintwork. Fair/good.  

($150­$250)

$100

265

Two Marklin O-gauge 2nd/3rd Class 4-wheel Passenger Coaches, 

green. Some scratches on roofs, rust on wheels. Good. (2)  

($60­$120)

$50
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266
Scratch-built O-gauge tinplate bogie Pullman Coach. Missing two 

axles. Poor.  ($30­$60)
$20

267 Sakai O-gauge 6-wheel Tender No. C584, black. Fair.  ($30­$60) $20

268

Three Fleischmann (Germany US Zone) 4-wheel Passenger 

Coaches: two 2nd/3rd Coaches and a Mail Van. Red & cream with 

brown roofs. Good/very good. (3)  ($80­$160)

$60

269
Five O-gauge plastic European 4-wheel Wagons, four Lima and 

one Tri-ang. Good. (5)  ($60­$100)
$50

270
Two Bassett-Lowke O-gauge 4-wheel Open Wagons, with wooden 

bodies. Excellent. (2)  ($30­$60)
$20

271

Four Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Timber Wagon with 

Load; Tank Wagon with Vigie "Esso"; Refrigerated Van; and 

Covered Wagon. Good. (4)  ($100­$200)

$80

272

German US Zone O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive No. W47, 

black, without tender. Motor not working, missing some parts. 

Poor.  ($30­$60)

$25

273
Germany US Zone O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotive, 

black. Tested and working. Good.  ($50­$100)
$40

274
O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive No. 1981, black, without 

tender. Tested and working. Good.  ($50­$100)
$40

275
Three Clockwork Keys, suitable for O-gauge. Fair/good. (3)  

($30­$60)
$25

276
O-gauge clockwork L&WR 4-4-2 Tank Locomotive No. 44, black. 

Tested and working. Very good.  ($200­$400)
$150

277
Buz (Buzza, Australia) Morse Telegraph Twin Set. Includes wires 

and instructions. Good in fair box.  ($40­$80)
$30

278
Buzza (Australia) pre-war Morse Code Apparatus No. 2 Radio 

Telegraph Set with Flashlight. Good in fair box.  ($30­$60)
$20

279
Quantity of Buz Builder Pieces. Total weight 2kg. Good in poor/fair 

No. 6 set box.  ($30­$60)
$20

280
Large quantity of Buz Builder Pieces. In a briefcase with a Set No. 

9 label, perhaps a complete set. Good.  ($100­$200)
$50
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281

Buz Builder No. 9 Set. Contains a very large number of pieces, not 

all from original set. Total weight 6.6kg. Good/very good in good tin 

box.  ($100­$200)

$60

282

Two Construction Sets: Glenns' plastic 126 Piece Building Toy, 

with instructions, very good in good box; and large wooden 

Construction Set, good. (2)  ($30­$60)

$10

283
Necobo No. 3 Construction Set. Appears complete, most pieces 

still strung in box. Very good/excellent in fair box.  ($100­$200)
$80

284 Brickplayer Kit No. 4. Good/very good in fair box.  ($100­$200) $50

285
Ezy-Bilt No. 6 Set. Contains many pieces, perhaps not all from 

original set. Total weight 3.8kg. Fair in poor tin box.  ($100­$200)
$60

286

Ezy-Bilt No. 8 Set. Contains a large number of pieces, perhaps not 

all from original set. Total weight 6.3kg. Fair/good in fair tin box.  

($100­$200)

$60

287
Book: "The Hornby Companion", hard cover, without dust jacket. 

Very good/excellent.  ($50­$100)
$40

288

Book: "The Meccano Magazine 1916-1981", Hornby Companion 

Series, 484pp hard cover (New Cavendish 1987). Very good.  

($100­$150)

$80

289

Eighteen issues of "Meccano Magazine": March 1956; May & June 

1957; March, April, May, June, July, August, September & October 

1964; January, February, July, September & October 1965; and 

January & July 1967. Very good. (18)  ($100­$200)

$70

290

Fifteen issues of "Meccano Magazine": January, February, March, 

October & December 1958; and all 1959 except August & 

September. Some missing covers. Good. (15)  ($100­$200)

$60

291
Large quantity of Meccano Gears, Pulleys and Wheels, plus other 

parts. Total weight 3.9kg. Very good.  ($50­$100)
$50

292

Large quantity of Meccano Strips, Brackets, Trunnions, Plates and 

Rods. Good/very good in two very good plastic storage cases.  

($60­$120)

$40

293
Large quantity of Meccano red Bases. Total weight 8.6kg. Fair in 

home-made wooden box.  ($80­$160)
$60

294
Meccano (France) 031402 Conversion Kit. With instructions, 

appears complete. As new in very good box.  ($20­$40)
$10

295
Meccano Clockwork Magic Motor, black. With key, tested and 

working. Good/very good in fair box.  ($30­$50)
$20
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296

Large quantity of Meccano Pieces. Includes bases, brackets, 

pulleys, and an electric motor. Total weight 3.9kg. Fair/good.  

($60­$120)

$40

297

Large quantity of Meccano Pieces. Includes strips, plates and 

brackets, mostly blue and yellow, plus some gears and four electric 

motors. Total weight 3.2kg. Ranging from fair to very good.  

($100­$200)

$80

298

Meccano 8540 40-model Set. May not be complete but contains 

many parts, includes instruction booklet. Very good in good plastic 

case.  ($40­$80)

$30

299
Meccano Starship "Enterprise"; plus a smaller vehicle. Very good. 

(2)  ($30­$60)
$25

300

Quantity of Meccano Pieces. Includes strips, brackets, plates, 

bases, wheels, pulleys and gears, in a variety of colours. 

Good/very good.  ($40­$80)

$30

301
Three Meccano Constructions, one with electric motor (working). 

Good. (3)  ($60­$100)
$40

302
Meccano style Tractor Construction Set. With instructions. As new 

in tin box.  ($30­$60)
$20

303
Large quantity of Meccano Pieces. Includes strips, plates, bases 

and trusses, various colours. Total weight 9.6kg. Fair.  ($60­$120)
$40

304

Meccano Clockwork Magic Motor, blue. With key, extra pulley, 

belts and instructions, tested and working. Belts are brittle, motor is 

very good in very good box.  ($40­$60)

$30

305

Large quantity of Meccano red, green & zinc Pieces. Includes 

strips, angles, plates, bases, trusses, wheels and discs. Ranging 

from fair to very good.  ($100­$200)

$50

306
Quantity of Meccano Pieces. Includes plates, wheels & pulleys, 

also a cigarette tin and cigar box. Fair.  ($50­$100)
$40

307
Large quantity of Meccano red & green Pieces. Includes strips, 

brackets, angles and bases. Good.  ($100­$200)
$50

308

Meccano 1-gauge Locomotive Set. Incomplete but contains 

several parts, including motor. Very good in good plastic case 

missing clip.  ($40­$80)

$30

309
Quantity of Meccano Pieces. Of various types, includes gears and 

two electric motors. Good.  ($100­$200)
$60

310
Quantity of Meccano red & yellow Plates, and a few other pieces. 

Good in good wooden box.  ($30­$60)
$25
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311
Three issues of "Meccano Magazine" from 1950: August, 

September & November. Good. (3)  ($10­$20)
$5

312

Quantity of Meccano Booklets: Instructions "for the whole series of 

models"; Instructions Book No. 1; Instructions Book No. 13; Prize 

Models 1914-15; and Prize Winners 1915-16 leaflet. Good. (5)  

($50­$100)

$30

313
Meccano No. 3 Set. Incomplete but contains many parts. Good in 

fair box.  ($30­$60)
$20

314
Large quantity of Meccano Wheels and Pulleys, with some strips, 

brackets and trusses. Total weight 4.5kg. Fair/good.  ($100­$200)
$50

315 Two Track Set plastic Cars. Good. (2)  ($30­$60) $10

316
Two Cereal Box Jeeps. Length of each approx. 40mm. Good. (2)  

($5­$10)
$1

317
Two small plastic Board Game Willys CJ Jeeps. Length of each 

50mm. Very good. (2)  ($10­$15)
$5

318
Four Create Toys 1:64 scale radio remote control Racing Cars, in 

packaging styled as drink cans. As new. (4)  ($50­$100)
$35

319

Two Bburago 1:24 scale plastic Land Rovers: "British Trans-

Americas Expedition", beige; and one blue. Very good. (2)  

($40­$80)

$30

320

Two Bburago 1:24 scale plastic Cars: Land Rover "British Trans-

Americas Expedition", beige; and Talbot Matra, orange & black. 

Very good/excellent. (2)  ($40­$80)

$25

321
Bburago 1:16 scale plastic & diecast 1928 Mercedes Benz SSK, 

beige & brown. Good/very good.  ($20­$40)
$10

322

Fujimi 090641 1:20 scale Portuguese GP 1985 Team Lotus 97T 

Renault Racing Car Kit (unassembled). As new in good box.  

($40­$60)

$25

323

Three Bburago 1:24 scale Cars: BMW 3.0CS, blue; Datsun 240Z, 

red; and Rolls Royce Silver Shadow. Very good/excellent. (3)  

($40­$80)

$25

324

Two Bburago 1:18 scale Cars: 1955 Lancia Aurelia B24 Spider, 

white; and 1957 Ferrari 250 Testa Rossa, red. Excellent. (2)  

($40­$80)

$25

325

Tamiya 20065-3400 1:20 scale Grand Prix 1977 Team Lotus Type 

78 Racing Car Kit (unassembled). As new in good/very good box.  

($40­$60)

$25
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326
Sun Star 1:12 scale diecast & plastic 1961 Austin 7 Cooper. Some 

marks on body, roof and windows. Good.  ($40­$60)
$30

327

Two 1:16 scale cars: Polistil plastic Jaguar XKE, red; and Bburago 

diecast Ferrari 250 Testa Rossa, red. Plus three plastic traffic 

cones. Very good/excellent. (2+)  ($40­$80)

$25

328

Three diecast & plastic Cars: Bburago 1:24 scale Mercedes 450 

SEL, silver; 1:26 scale Mercedes 500 SEL, silver; and 1:24 scale 

Ferrari DD 512, red, windscreen scuffed. Very good. (3)  ($40­$80)

$25

329

Four Car Publications: Shannons Set of 2005-2006 Catalogues; 

Shannons 2001 "Australia on Wheels"; Sotheby's Catalogue; and 

"Making Money from Collectable Cars". Very good. (4)  ($15­$25)

$10

330
Norev 1:43 scale diecast Alfa Romeo Giulia, dark blue. Excellent.  

($15­$30)
$10

331
Eight diecast & plastic cars of various types, 1:43 to 1:32 scale. 

Good. (8)  ($30­$60)
$20

332
Diapet 127-01511 1:50 scale diecast Mack Auto Transporter. 

Excellent in good box.  ($50­$70)
$30

333
Two Road Champs City Buses: "NY City Bus 42" and Minneapolis 

St Paul". Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

334

Two Motoring Books: "Australia's Most Scenic Drives", hard cover; 

and "Life's Little Motortips", soft cover. Very good/excellent. (2)  

($15­$30)

$10

335
Cararama Set of four Mini Minors. Length of each approx. 40mm. 

Good in fair box.  ($10­$15)
$5

336

Five Vehicles: Siku Tanker "Esso"; Matchbox Super Kings K7 

Racing Transporter; F1 Racing Car; Scammell Heavy Wreck 

Truck; and Matchbox Super Kings K19 Security Truck. Very 

good/excellent. (5)  ($50­$100)

$40

337
Book: "Pictorial History of American Trucks", Niels Jansen, 151pp 

hard cover (Elmar 1994). Very good.  ($15­$25)
$10

338
Oxford Diecast "Guinness" Set. Contains 1:43 scale Morris Minor 

Van and Mini Van. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

339
Road Tough "Sport Rider" pull-back action 1:43 scale Car. As new 

on very good sealed card.  ($20­$40)
$10

340

Solido 3134 diecast Land Rover with Trailer "Patrouille Forestiere 

de Protection", yellow, approx. 1:43 scale. Excellent in good box.  

($30­$60)

$20
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341
Roadmaster friction-drive Semi-trailer "Supercruiser", red & silver. 

Length 305mm. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

342
Siku 3416 Volvo Tanker "Siku", gold & silver. Length 275mm. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

343

Six Vehicles: Two Container Transporters; Helicopter Transporter; 

Tow Truck; Chevrolet Van "Pepsi"; and Kenworth Truck "Pepsi". 

Very good. (6)  ($30­$60)

$20

344
Sunnyside 6701 diecast & plastic Mini Minor. Length 150mm. Very 

good.  ($15­$25)
$10

345

Three Automotive Technical Books: Gregory's Hi-Ace 1983-1989 

Manual; "Automobile Engines"; and "Automobile Electrical 

Systems". Very good. (3)  ($15­$25)

$10

346

Three Vehicles: Siku Volvo F12 Turbo 6 Truck with Trailer; 

Matchbox Super Kings K27/3 Ford Semi-trailer with Boat; and NY 

Police Plymouth Gran Fury. Very good/excellent. (3)  ($30­$60)

$20

347
Two Automotive Books: "The Elements of Transport" and "Load 

Restraint Guide". Very good. (2)  ($20­$40)
$15

348

Two Books: "Practical Automotive Engineering Illustrated" and 

"Ford V-8 Cars and Trucks". Both hard cover. Good/very good. (2)  

($30­$50)

$20

349
Two diecast & plastic Mini Minors. Lengths 110mm & 85mm. Very 

good. (2)  ($15­$25)
$10

350
Two Cararama 1:43 scale diecast Mini Minors: Mini Pickup, blue; 

and Mini Van, red. Excellent in very good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

351
Matchbox Dinky DY21 1964 Mini Cooper S, cream with black roof. 

Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

352
Matchbox Dinky DYS17 1939 Triumph Dolomite. Excellent in 

excellent box.  ($30­$50)
$20

353

Vanguards RD4002 Bathurst 1966 Rally Diorama with two 1:43 

scale diecast Mini Coopers. Limited edition, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)

$20

354
Five Australian Commercial Vans, three Lledo and two Matchbox. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)
$15

355
Five Australian Delivery Vans: Four "Grace Bros." and a Lledo 

"Mitre 10". Very good/excellent, four in good boxes. (5)  ($30­$60)
$15
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356

Early Lesney "British Road Services" Prime Mover with Trailer and 

Caterpillar Bulldozer. Orange prime mover, blue trailer, yellow & 

red bulldozer. Includes two ramps. A little paint loss on all pieces, 

bulldozer tracks intact. Very good.  ($300­$600)

$250

357
Eight small diecast Vehicles from Matchbox, Hot Wheels and Faie. 

As new on very good sealed cards. (8)  ($15­$30)
$10

358
Four Matchbox Rola-Matic Vehicles: 47 Beach Hopper; 28 Stoat; 

and two 73 Weasels. Very good. (4)  ($20­$40)
$10

359
Matchbox 12b Land Rover Series II, BPW. With wooden display 

plinth. Excellent in very good box.  ($100­$150)
$80

360

Matchbox 15a Diamond T Prime Mover, orange. Slight paint loss 

on some edges. Very good/excellent in fair box missing one end 

flap.  ($40­$80)

$30

361
Matchbox 16a Transporter Trailer, beige. Very slight paint loss in 

some areas. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

362
Matchbox 24a Weatherill Hydraulic Excavator. Slight paint loss on 

some edges. Very good/excellent in fair/good box.  ($60­$120)
$40

363
Matchbox 25a Bedford 12cwt Van "Dunlop", dark blue, MW. Very 

good/excellent in good box.  ($40­$80)
$30

364

Matchbox 26a ERF Cement Truck, orange. One small chip to 

paintwork, some rust on axles. Very good/excellent in good box.  

($30­$60)

$20

365

Matchbox 28a Bedford Compressor Truck, orange-yellow. A little 

paint loss and some scuffing. Good/very good in good box.  

($30­$60)

$20

366

Matchbox 29a Bedford Milk Van, light brown, MW. Very slight 

scuffing and a few chips to paintwork. Very good/excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$25

367
Matchbox 39a Ford Zodiac Convertible, peach with green interior, 

MW, with tow hook. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$30

368

Matchbox 42a Evening News Van, yellow, MW. A few very small 

chips to paintwork. Very good/excellent in very good box.  

($30­$60)

$25

369
Matchbox 46a Morris Minor 1000, dark green, GPW. Excellent.  

($100­$200)
$50

370

Matchbox 49a Mark III Personnel Carrier, GPW, silver rollers, grey 

tracks. With wooden display plinth. Excellent in very good box.  

($100­$200)

$80
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371
Matchbox 54a Saracen Personnel Carrier. With wooden display 

plinth. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

372
Matchbox 55a DUKW Amphibian, MW. With wooden display plinth. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

373
Matchbox Accessory Pack No. 3 Garage. Missing one door. Good.  

($10­$20)
$5

374
Matchbox Superfast Track 100 Speed Set. Excellent in fair box 

with one end flap detached.  ($40­$80)
$20

375
Seven modern Matchbox Australian Vans. Excellent in very good 

boxes. (7)  ($30­$60)
$25

376
Dats diecast Vintage Car Pencil Sharpener. Length 75mm. As new 

on sealed card.  ($15­$20)
$10

377
Merrytoys (Australia) diecast Jeep, red. Missing windscreen and 

steering wheel, much paint loss. Poor.  ($15­$30)
$10

378
Two EMPTY BOXES for Matchbox Australian Vans. Good. (2)  

($5­$10)
$1

379

Eleven Matchbox Items: five Semi-trailers, boxed; four Prime 

Movers; Petrol Tank Trailer; and Tipper Trailer. Very good. (11)  

($30­$60)

$20

380
Five Matchbox 1995 Super Star Transporter Series II Semi-trailers. 

Boxed as new. (5)  ($50­$100)
$30

381
Matchbox Transporters Series II Semi-trailer "De Walt". Excellent 

in very good box.  ($10­$20)
$5

382
Seven Matchbox "Convoy" Semi-trailers. Very good, five in good 

boxes. (7)  ($40­$80)
$30

383

Three Matchbox Super Kings: Container Transporter with two 

"MW" Containers;  Container Transporter with two "7up" 

Containers; and Heavy Recovery Vehicle. Very good. (3)  

($30­$60)

$20

384

Three Matchbox Vehicles: K21 Ford H 10-wheel Truck & Trailer 

"Continental"; K2/5 Transporter; and Ford Mustang II. Very good. 

(3)  ($30­$60)

$20

385
Matchbox Models of Yesteryear Y7 1913 Mercer Raceabout 35J, 

metallic lilac. Very good/excellent in fair box.  ($50­$100)
$40
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386
Matchbox Models of Yesteryear Y10 1928 Mercedes 36/220, 

white. Paintwork stained. Fair/good in good box.  ($40­$80)
$30

387

Matchbox Models of Yesteryear Y11 1912 Packard Landaulet, 

maroon. Slight paint loss on edges. Very good in fair box.  

($40­$80)

$30

388

Matchbox Models of Yesteryear Y14 1911 Maxwell Roadster, 

metallic green. Some scratches and scuffing, missing spare tyre. 

Good/very good in good box.  ($40­$80)

$30

389
Matchbox Models of Yesteryear Y47 1929 Morris Cowley Van 

"Churton's". Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

390
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1988. Very good/excellent 

in excellent box.  ($40­$80)
$30

391

Matchbox M-7 MICA UK 1999 Set of two Yesteryear Vehicles: 

1929 Garrett Steam Wagon and 1928 Austin 7 Van. Limited 

edition, with certificate. Excellent in very good/excellent boxes.  

($60­$120)

$50

392
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1994. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$30

393
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA Europe 1998. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)
$30

394
Matchbox Models of Yesteryear 1894 Aveling Porter Steam Roller. 

Boxed as new.  ($15­$30)
$10

395

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y21 Ford A Tow Truck; Y10 

1906 Rolls Royce Silver Ghost; Y16 1926 Mercedes Benz SS; Y7 

Rolls Royce Fire Engine; Y11 1938 Lagonda Drophead Coupé; Y5 

1927 Talbot Van "Nestlé's Milk"; Y17 1938 Hispano Suiza; and Y4 

Duesenberg J. Very good. (8)  ($30­$60)

$20

396
Matchbox Models of Yesteryear 1920 Rolls Royce Armoured Car. 

With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

397
Three Car Books: "Veteran Car Owners' Manual"; "Veterans of the 

Road"; and "Desert Taxi". Good/very good. (3)  ($30­$50)
$20

398

Eleven Matchbox Models of Yesteryear: three Y3 Ford T Tankers; 

Y5 1927 Talbot Van; Y7 1930 Ford A Wreck Truck; Y12 1939 

GMC Van; Y13 Crossley; Y14 1935 ERA R1B; Y21 1957 BMW 

507; Y22 1930 Ford A Van; and Y27 1922 Foden Steam Lorry. 

Excellent in very good boxes. (11)  ($50­$100)

$40

399
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Arnott's Biscuits". Excellent in good box.  ($150­$250)
$100
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400

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y14 1931 Stutz Bearcat; Y18 

Cord; Y19 1936 Auburn Speedster; Y21 1926 Ford TT Van; and 

Y34 1933 Cadillac 452 V16. Excellent in good/very good boxes. (5)  

($50­$100)

$30

401

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex 50; Y17 1938 

Hispano Suiza; Y5 1927 Talbot Van; Y21 1930 Ford A Woodie 

Van; Y12 1912 Ford T Van; and Y10 1957 Maserati. Very 

good/excellent, two in good boxes. (6)  ($30­$60)

$20

402
Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire 

Engine. Boxed as new.  ($40­$80)
$25

403

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y15 1930 Packard 

Victorias; Y1 1936 Jaguar SS; Y8 1945 MGTC; Y13 1918 Crossley 

"Evans Bros."; Y26 1918 Crossley "Lowenbrau"; Y12 1912 Ford T 

Van "Colman's Mustard"; Y21 Ford A Van "Oxo"; and two Y5 1927 

Talbot Vans "Nestlé's". Excellent. (10)  ($40­$80)

$30

404
Matchbox Models of Yesteryear YS39 Passenger Coach and 

Horses c. 1820. Boxed as new.  ($60­$120)
$40

405

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; two 

Y5 1925 Talbot Vans; Y6 1920 Rolls Royce Roadster; three Y12 

Ford T Vans; Y16 1928 Mercedes SS; Y19 1935 Auburn; and Y20 

1937 Mercedes Benz 540K. Excellent in very good boxes. (10)  

($80­$160)

$50

406
Matchbox Models of Yesteryear YS19 1905 Fowler Showman's 

Engine. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

407

Eleven Matchbox Models of Yesteryear: Y14 1935 ERA R1B; two 

Y21 1930 Ford A Vans; Y22 1930 Ford A Van; Y23 1930 Mack AC 

Tanker; Y25 1910 Renault AG; Y26 1928 Crossley; three Y27 

1922 Foden Steam Lorries; and Y29 1919 Walker Electric Van. 

Excellent in very good boxes. (11)  ($50­$100)

$40

408
Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. 

Boxed as new.  ($30­$50)
$20

409
Matchbox Models of Yesteryear Y27 Foden C Type Steam Wagon 

"Frasers". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

410
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1829 Stephenson's Rocket. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

411

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y4 1930 Duesenberg Model J; and Y7 1912 Rolls Royce. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

412

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y4 

1930 Duesenberg Model J; three Y5 1927 Talbot Vans; Y9 1912 

Simplex-50; Y13 1918 Crossley; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y17 

1938 Hispano Suiza; and Y24 1928 Bugatti T44. Excellent in very 

good boxes. (10)  ($80­$160)

$50
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413
Matchbox Models of Yesteryear YS10 1934 AEC Trolleybus 

"Diddler". Boxed as new.  ($15­$30)
$10

414

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1945 MGTC; Y25 Renault 

Van "Eagle Pencil"; Y5 1907 Peugeot; Y18 1918 Atkinson Steam 

Wagon "Blue Circle"; Y6 1930 Cadillac; Y11 1938 Lagonda 

Drophead Coupé; Y2 1914 Prince Henry Vauxhall; 1937 Cord 812 

Phaeton Convertible; Y13 1918 Crossley "Coal & Coke"; and 

Y51927 Talbot Van "Chocolat Menier". Very good. (10)  ($30­$60)

$20

415
Matchbox Models of Yesteryear YFE11 1923 Mack AC Water 

Tanker. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

416
Matchbox Models of Yesteryear YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

417
Matchbox Collectibles YYM38182 1932 Ford Model AA Fire 

Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

418

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van "Ever 

Ready"; Y5 1927 Talbot Van "Wright's Coal Tar Soap"; Y8 1945 

MGTC; Y12 1912 Ford T Van "Hoover"; Y15 1930 Packard 

Victoria"; Y12 Ford T Van "Captain Morgan"; Y20 1937 Mercedes 

Benz 540K; Y21 1930 Ford A Van "AJP Box"; Y23 1922 AEC S 

Type Omnibus; and Y24 1928 Bugatti. Excellent in very good 

boxes. (10)  ($80­$160)

$50

419
Matchbox Models of Yesteryear YS16 1929 Scammell 100 ton 

Truck-Trailer with 2-4-0 Locomotive. Boxed as new.  ($80­$160)
$40

420

Matchbox YY60-27426 "The Unique Connoisseur's Collection" Set 

of six Vintage Cars: 1911 Ford T Tourer; 1909 Opel 4/8hp Coupé; 

1910 Benz 14/30hp Landaulet; 1912 Packard Model 30 Landaulet; 

1911 Daimler A12 Tourer; and 1911 Maxwell GAR Roadster. 

Boxed as new.  ($50­$100)

$40

421

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1914 Prince Henry 

Vauxhall; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; and Y16 1928 

Mercedes SS Coupé. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$20
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